
         

 

 

 

     У К Р А Ї Н А 

 ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ     
ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

     дванадцята сесія                                               
 

РІШЕННЯ 
 

08 липня 2016 року                                                                        № 33 

 

Про передачу житлового будинку, розташованого  
за адресою: м. Пологи вул. Лугова,9, на баланс  
КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради 

    

         Розглянувши рішення Пологівського районного суду по справі                     
№ 324/2419/15-ц впровадження № 2 – о/ 324/66/2015 від 08.12.2015 року, про 
визнання спадщини, яка залишилась після смерті 06.01.2004 Режка Івана 
Омеляновича та 07.10.2010 Жилкіної Любові Іванівні  і складається з 
житлового будинку та земельної ділянки площею 0,100 га для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка)   земельної ділянки площею 0,1947 га для  ведення 
особистого селянського господарства за адресою: м Пологи,  вул. Лугова,9, 

відумерлою, та передачею спадщини у власність територіальної громади 
м.Пологи в особі Пологівської міської ради,  Інформаційну довідку з 
Державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо об’єкта 
нерухомого майна  № 60387514 від 01.06.2016 року,   керуючись Законом 
України  «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська 
міська рада  
ВИРІШИЛА: 
 

      1. Передати житловий будинок, розташований за адресою м Пологи вул. 
Лугова,9, на баланс КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради. 

      2. Доручити виконавчому комітету Пологівської міської ради створити 
комісію по передачі житлового будинку, розташованого за адресою 
м.Пологи, вул. Лугова, 9, на баланс КУП «Житло-Сервіс» Пологівської 
міської ради. 

     3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань управління комунальною власністю, житлово-комунального 
господарства, транспорту, будівництва та зв’язку.  
 

Міський голова                                                                   Ю.А. Коноваленко 
 


